

**План
реалізації комплексно-цільової програми
«Пошук. Талант. Творчість» на 2023-2024 н.р.**

<i>№ пп</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальні</i>
1	Поновлення шкільного банку даних обдарованих та здібних учнів за напрямками «Інтелектуальний потенціал», «Таланти духовного відродження», «Нащадки козацької слави», «Лідер учнівського самоврядування»	Вересень	Заст. дир. з НВР та ВР
2	Провести психодіагностичні дослідження, спрямовані на пошук обдарованих учнів у відповідності до різних типів обдарованості	Вересень - жовтень	Практичний психолог
3	Проведення моніторингу фізичного стану та готовності до змагань учнів за довідками медичних установ	Вересень	Заст. дир. з НВР
4	Виявлення обдарованих дітей шляхом спостереження в різних умовах: <ul style="list-style-type: none">• анкетування, тестування;• на уроках;• в нестандартних ситуаціях;• на олімпіадах і конкурсах, при аналізі результатів;• при виконанні диференційованих завдань, аналізі результатів;• при виконанні творчих робіт тощо	Протягом року	Учителі-предметники, класні керівники
5	Організувати роботу шкільного наукового товариства учнів «Пошук»	Протягом року	Заст. дир. з НВР
6	Провести установчу конференцію роботи наукового товариства учнів «Пошук»	Жовтень	Заст. дир. з НВР
7	Розробка завдань до шкільного етапу предметних олімпіад	Вересень	Керівники ШМО
8	Організація та проведення I та II етапів Всеукраїнських олімпіад з базових предметів, конкурсів, турнірів, спартакіад, змагань, фестивалів	Протягом року	Вчителі-предметники
9	Установчі заняття учнів - членів МАН України	Вересень - лютий	Заст. дир. з НВР, вчителі-предмет-ки
10	Проведення «роботи над помилками» за результатами II і III етапів Всеукраїнських олімпіад з базових предметів.	Січень-квітень	Учителі-предметники

11	Оформити в бібліотеці виставку літератури „Формування дослідницьких компетентностей”	Жовтень	
12	Теоретичний психолого-педагогічний семінар для вчителів на тему: “Обдаровані діти. Хто вон?»	Жовтень	Психолог,
13	Поновити на шкільному Web-сайті сторінки, присвячені роботі з обдарованою молоддю	Протягом року	Адміністрація, Паршакова А.М.
14	Провести конкурс знавців рідної мови ім. П. Яцика, до якого залучити обдарованих та здібних дітей	Листопад	Вчителі укр.. мови
15	Залучення обдарованих учнів до конференцій, круглих столів, інтелектуальних конкурсів і турнірів в рамках предметних тижнів	Протягом року	Вчителі-предметники
16	Організувати проведення класних годин, бібліотечних уроків, бесід, лекцій з метою стимулювання самоосвіти школярів, вироблення навичок наукової організації праці школяра	Протягом року	Класні керівники
17	Співпрацювати із позашкільними закладами міста: міською бібліотекою з метою допомоги творчому розвитку обдарованих дітей	Протягом року	Адміністрація , класні керівники
18	Організувати співпрацю з батьками з питань роботи та відзначення здібних дітей	Протягом року	Адміністрація
19	Аналіз участі учнів в олімпіадах, конкурсах, змаганнях та турнірах	Квітень	Адміністрація
20	Проведення моніторингу результатів навчальних досягнень учнів з базових предметів за результатами тематичного, семестрового і річного оцінювання	Протягом року	Адміністрація, вчителі-предметники
21	Провести урочисте засідання наукового товариства учнів «Пошук», на якому нагородити переможців олімпіад, конкурсів, підвести підсумки роботи за навчальний рік	Квітень	Адміністрація
22	Планування роботи з обдарованими учнями на наступний навчальний рік	Травень	